

Szakmai beszámoló az NTP-TMV-M-19-B-0026 sz. támogatásból megvalósult programhoz

A program címe: Dr. Árokszállásy Z. biológia-környezetvédelmi verseny

A projekt ideje: 2019. 08.15- 2020.06.30.

A verseny ideje: I. forduló, 2019. 12.16.

II. forduló, 2020. 02. 21-22.

A projekt helyszíne: Földes Ferenc Gimnázium, 3525 Miskolc Kelemen Didák utca 5.

Fenntartó: Miskolci Tankerületi Központ, 3527 Miskolc Selyemrét út 1.

A pályázat során célunk volt a 1998 óta elindított nagy hagyományú biológia-környezetvédelmi verseny megrendezése, amelyen a természettudományokban tehetséges diákoknak teret adjon a megmérettetésre, formálja, fejlessze a tanulók gondolkodásmódját, a verseny lehetőséget teremt a diákok készségeinek, képességeinek alakítására, a személyiségjegyek pozitív formálására. Ismerjék hazánk növény és állatvilágát, ismerjék fel, hogy az ember része a természetnek.

A Földes Ferenc Gimnázium biológia munkaközössége immár huszonkettedik alkalommal szervezi meg országos biológia-környezetvédelmi versenyét, melyet iskolánk tudós tanáráról Dr. Árokszállásy Zoltánról nevezett el. Az pályázati kiírásunk 3 kategóriában ad lehetőséget 7. osztálytól a 12. évfolyamos diákokig a versenyre való jelentkezésre. A jelentkezés online felületen történik. A nevezés 2019.november 1-től november 19-ig zajlott. A felületen 63 iskola 763 diákját neveztek a kollégák. Az első forduló a kiküldött feladatlapokkal december 16-án du. 14.00-16.00 között került megrendezésre, az adott iskolákban. A feladatlapok megoldásai másnap reggel kerülnek ki a honlapra ahonnan letölthető és kijavítható. Minden feladatlap visszaküldésre kerül, amit iskolánk felsőbb évfolyamos diákjai és a munkaközösségünk tanárai felüljavítanak. A döntőbe a jelentkezők 10%-a max. a legjobb 30 fő kerülhet az egyes kategóriákból. Az idei évben az I. kategória (7-8. évfolyam) 22 diák, II. kategória (9-10. évfolyam) 30 diák, a III. kategória (11-12. évfolyam) 30 diákja került a döntőbe.

A döntőbe jutásról és a döntő feladatairól januárban értesítést kapnak az iskolák. A szóbeli tételek, a fajismereti feladatok a honlapon megtalálhatóak. Február 21-22. zajlik a döntő forduló. A versenyünket és a hozzá kapcsolódó Természetfotó kiállítását Veres Pál Miskolc Város Polgármestere nyitotta meg. A diákok 20 pontos fajfelismerést, 120 pontos feladatsort teljesítettek az első nap délelőttjén. Ebéd után a elkezdődtek a szóbeli fordulók. A verseny zsűrizésében neves szakemberek vettek rész. Az I. kategóriában Sulyok József a Bükki Nemzeti Park főosztályvezetője, a II. kategóriában, Dr. Sümegi Pál, Szegedi Egyetem professzora, a III kategóriában, Dr. Toldi József, a Szegedi Tudományegyetem Élettani, Szervezettani és Idegtudományi Tanszékének professzora a zsűri elnöke. Munkájukat természetvédelmi szakemberek, egyetemi oktatók valamint általános iskolai és középiskolai szaktanácsadó és szakértő kollégák segítették. A huszonkettedik Dr. Árokszállásy Zoltán országos biológia-környezetvédelmi verseny eredményhirdetésére 2020. február 22-én 13.00-kor került sor az iskola dísztermében. Az eredmények kikerültek az iskolánk és a verseny honlapjára. Versenyünkön minden diák emléklapot és ajándékkönyvet kap, az első helyezettek oklevéllel és serleggel térhetnek haza, a legjobb felkészítő tanárok munkáját oklevéllel és minden felkészítő tanárt is szintén ajándékkönyvvel jutalmaztuk.

A legeredményesebb versenyző a Miskolci Kertészeti Kultúráét Alapítvány által felajánlott Dodo galamb bronz szobrot kapott, melyet az alapítvány nevében Molnár Attila adott át.

A kategóriák legjobbjai meghívást kapnak a nemzetközi természettudományos diákolimpia és a biológia diákolimpia versenyfelkészítő táboraiba.2008/2009-es tanévtől a versenyünk az EUSO-ra és a biológia diákolimpiára (IBO) is selejtezőnek számít.

